



Üdvözöljük
a GS1 globális
LEI szolgáltatásánál!

Hozza át LEI kódját
a GS1 kezelésébe ingyenesen!

Ha Ön már rendelkezik egy másik LEI szolgáltató (LOU) által kiadott LEI kóddal és szeretné áthozni a GS1 biztonságos, magyar nyelvű platformjára, a legjobb helyen jár. Helyezze át LEI azonosítóját a GS1 kezelésébe néhány egyszerű lépésben!

Útmutató LEI áthelyezéséhez

Az [első útmutatónk](#) szerint regisztráljon felhasználói fiókot a GS1 magyar nyelvű felületén. Ezt követően, a felhasználói fiókjába belépve többféle módon intézkedhet LEI azonosítójával kapcsolatban. Ezek közé tartozik a meglévő LEI kód(ok) áthelyezése.

Így hozhatja át LEI kódját egyszerűen a GS1-hez

A már meglévő egy vagy több LEI kódját **ingyenesen** áthozhatja a GS1-hez. Ehhez csak egyszerűen kattintson a „LEI áthelyezése” lehetőségre és az igénylőlapon adja meg a kért adatokat.

Üdvözöljük a GS1 - Globális LEI szolgáltatásban!

Most a következőket teheti:

Smart LEI	Klasszikus LEI	LEI áthelyezése
<ul style="list-style-type: none">Az igénylés minimális erőfeszítésAutomatikus megújítási folyamatGyors fizetés feldolgozásTartalmazza a LEI tanúsítványt	<ul style="list-style-type: none">Részletes igénylőlapHatározott időtartam (1, 3, 5 év)Évente meg kell újítaniLEI tanúsítvány adható hozzá	<ul style="list-style-type: none">Részletes igénylőlapHatározott időtartam (1, 3, 5 év)Évente meg kell újítaniLEI tanúsítvány adható hozzá
Smart LEI igénylése	Igényeljen LEI azonosítót ...	LEI azonosító áthelyezése ...

[Kevesebb információ](#)

Az áthozatalhoz a következő adatokat és dokumentumokat kéri majd a rendszer:

- a vállalkozás LEI kódját
- vállalkozása **cégkivonatában** (vagy annak megfelelő más hivatalos okiratában) **szereplő alapvető cégadatokat**
- **meghatalmazást**, amennyiben Ön nem a vállalkozás hivatalos képviselőjeként jár el
- anyavállalattal kapcsolatos adatokat (amennyiben rendelkeznek ilyennel)
- **számlázáshoz** szükséges adatokat

TOVÁBB A LEI DIRECT PORTÁLRA

Kérjük, vegye figyelembe, hogy a LEI áthelyezési folyamata alatt megváltozik a LEI azonosítójának státusza *PENDING TRANSFER* (függő áthelyezés) állapotra. Ez a státusz az áthelyezés befejezése után *ISSUED* (kiadott) állapotra vált.

A szolgáltató megváltoztatásának igényéről a GS1 értesíti a jelenlegi LOU szolgáltatóját. A jelenlegi szolgáltatója az áthelyezésre vonatkozóan azonnali megerősítést vár el Öntől. A GLEIF szabályai minden LOU szervezetet köteleznek a LEI kód kezelési jogának átadására.

Kérdése van a LEI Globális jogalany-azonosítóval kapcsolatban?



Keressen minket a lei@gs1hu.org e-mail címen vagy hívja ügyfélszolgálatunkat munkanapokon 8-16 óra között a + 36 (1) 237 7240 telefonszámon!